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Observationer

3.515

Svar status

Total

0,1%Ikke svaret

0,0%Afvist

18,5%Ufuldstændig

81,4%Gennemført

Observationer

3.050

Hvad er dit køn?

Total

51,5%Kvinde

47,7%Mand

0,6%Vil ikke svare

0,1%Andet
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Observationer

3.050

Hvorfor bosatte du dig i første omgang i udlandet? Vælg den, der passer bedst.

Total

38,6%
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Observationer

3.050

Hvor ofte besøger du Danmark?

Total

13,5%

42,9%

24,6%

15,9%
2,1% 0,9%
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Mere end 5 gange om året 2-4 gange om året 1 gang om året Mindre end 1 gang om året Aldrig Ved ikke/vil ikke svare

Observationer

3.050

Holder du dig opdateret om, hvad der foregår i Danmark, f.eks. gennem nyhedsmedier?

Total

95,1%Ja

3,9%Nej

1,0%Ved ikke/vil ikke svare
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Observationer

3.050

Betaler du skat i Danmark (alle typer skat, f.eks. ejendomsskat)?

Total

43,1%Ja

55,2%Nej

1,7%Ved ikke/vil ikke svare

Observationer

3.050

Vil du gerne kunne stemme til folketingsvalg i Danmark?

Total

71,6%Ja

18,5%Nej

9,9%Ved ikke/vil ikke svare
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Observationer

3.050

I hvor høj grad føler du dig dansk?

Total

1,7%1 - I mindre grad

8,8%2 - I nogen grad

89,3%3 - I høj grad

0,2%Ved ikke/vil ikke svare

Observationer

2.983

Har du en forventning om at bosætte dig i Danmark igen (permanent eller midlertidigt)?

Total

41,9%Ja

22,9%Nej

35,0%Ved ikke

0,3%Vil ikke svare
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Observationer

2.983

Har du/har du haft børn, der planlægger at vende/er vendt hjem til Danmark?

Total

39,1%Ja

43,8%Nej

15,9%Ved ikke

1,3%Vil ikke svare

Observationer

2.983

Har du eller din familie oplevet nogle af følgende problemstillinger? Vælg alle relevante.

Total

10,2%
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Observationer

2.983

Anser du førnævnte problemstillinger som en hindring for at vende hjem til Danmark?

Total

35,5%Ja

50,1%Nej

13,5%Ved ikke

0,9%Vil ikke svare

Observationer

2.983

Er der andre barrierer, der gør, at du ikke overvejer at flytte til Danmark?

Total

40,0%Ja

43,4%Nej

15,2%Ved ikke

1,4%Vil ikke svare
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Observationer

1.159

Uddyb meget gerne her

Total

1.159
Åbne besvarelser

Observationer

2.909

Synes du, at Danmark gør nok for at bruge de ressourcer, som udlandsdanskere bidrager med både i udlandet,
og når de vender hjem til Danmark?

Total

2,6%Ja

65,6%Nej

31,5%Ved ikke

0,4%Vil ikke svare
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Observationer

2.909

Opfatter du dig selv som en aktiv ressource for Danmark i udlandet, eller når/hvis du vender hjem, ift. f.eks.
promovering af Danmark som turistnation, skabe netværk for danske virksomheder, bidrage med internationale
kompetencer mv.?

Total

72,2%Ja

15,4%Nej

11,7%Ved ikke

0,8%Vil ikke svare

Observationer

2.866

Har du andre afsluttende kommentarer/overvejelser?

Total

2.866
Åbne besvarelser
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